

ERRATA

Erratum: Surfaces of transition metals
[Phys. Rev. B 8, 440 (1973)]

Peter Fulde, A. Luther, and R. E. Watson

The caption of Fig. 2 should conclude with the phrase "for the case $U = \frac{3}{2}$." On p. 447, line 13, column 1 should read "a repulsion of ~ 0.05 electrons per spin," and line 23, column 1 should read "value of $\Delta Q \cong -0.05 \pm 0.05$ can lie in this region." There is a numerical error in curve A of Fig. 3. The corrected curve will be submitted by Takayama, Baker, and Fulde to Z. Phys. along with an extension of the present work. In the second line of Eq. (3.15), replace $(\omega - E_{t\sigma}^B)$ by $(\omega - 0.9E_{t\sigma}^B)$, and in the third line, replace $(\omega - E_{t\sigma}^B)$ by $(\omega - 0.95E_{t\sigma}^B)$. On p. 448, column 1, 18 lines from the bottom, "somewhat less" should be replaced by "somewhat more."

Erratum: Core-electron splitting and hyperfine fields in transition-metal compounds
[Phys. Rev. B 7, 2333 (1973)]

S. Hüfner and G. K. Wertheim

The $2s$ -electron-multiplet splitting of Fe^{2+} in FeF_2 should appear as 4.8 eV in Table II.

Erratum: Spectroscopic study of the symmetries and deformation-potential constants of singly ionized zinc in germanium. Experiment
[Phys. Rev. B 7, 5285 (1973)]

Fernando Barra, P. Fisher, and Sergio Rodriguez

The energy of the D line given by the last entry in the energy column of Table I is an inadvertent error; this value should read 74.994 ± 0.005 .

Erratum: Influence of a strong magnetic field on the tetragonal phase of $V_3\text{Si}$ -type compounds
[Phys. Rev. B 8, 3665 (1973)]

C. S. Ting, A. K. Ganguly, R. Zeyher, and J. L. Birman

The name of the third author is R. Zeyher not R. Zeyer.